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■女性部だより…さわやか教室「カラーサンドアート体験」ほか
■話題の目…ＪＡ共済　アンパンマンこどもくらぶ夏祭り
■営農情報だより…（家庭菜園アドバイス）
　　　　　　　　　  刈払い機を取り扱う上での注意点
■手軽に健康　手指体操…季節の変わり目も健やかに
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（開田高原西野下ノ原）（開田高原西野下ノ原）
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　　10月１日スタート！
特集 消費税の「軽減税率制度」とは？
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子ども食堂に地元野菜を寄贈８月家畜市、取引やや低調で子牛価格下落

御嶽はくさい、インゲンの出荷順調！組合長らハクサイほ場巡回で生産者を激励

　８月１日　ＪＡ木曽は、地域のこどもたちの
居場所づくりに関わる木曽郡内の福祉関係団体
などでつくる「木曽こどもカフェネットワー
ク」に、翌日、木曽町文化交流センターで開催
する「こども食堂体験会」の食材として地元農
産物を寄贈しました。御嶽はくさい1箱（15キ
ロ）と御嶽ぶなしめじ1箱（300グラム袋×20
袋）を田屋万芳組合長より手渡しました。田屋
組合長は「地元のおいしい野菜をしっかり食べ
て夏を乗り越えてほしい」と挨拶し、同ネット
ワークの田代幸子会長は「ＪＡからいただいた
野菜でおいしい食事が提供できるのでうれし
い」と話しました。

　８月８日　ＪＡ全農長野主催・長野県中央家
畜市場（木曽町伊谷）の定例８月市場が開催さ
れ、和牛子牛327頭が上場し、324頭が成立し
ました。子牛全体の平均価格は前回６月市場か
ら41,881円下げて738,204円（税込み）。米
中貿易摩擦による景気減速の懸念を背景に、枝
肉相場の下落などが影響し、８月の牛肉需要期
の市場としてはやや低調な取引となりました。
せり前に行われた子牛共進会の木曽管内の結果
は次の通りです（敬称略）。

▲

去勢牛：最優秀
賞＝松原茂延（大桑村）、優秀賞＝井領稔（上
松町）。

▲

雌牛：最優秀賞＝横井勝美（同）、優
秀賞＝井領稔（同）。

田屋組合長（右）から農産物を受け取る田代会長（左）田屋組合長（右）から農産物を受け取る田代会長（左）

収穫したハクサイを手に取って見る田屋組合長（木祖）収穫したハクサイを手に取って見る田屋組合長（木祖）生産者のほ場を巡回視察するＪＡ役員ら（開田高原）生産者のほ場を巡回視察するＪＡ役員ら（開田高原）

子牛共進会で最優秀賞を受賞した雌牛のせり子牛共進会で最優秀賞を受賞した雌牛のせり

芳組合長と中島拓也専務らが、７月中下旬に木祖村
と開田高原のハクサイほ場を巡回視察しました。ハ
クサイの生育や出荷状況などを把握するとともに、
収穫や種蒔き作業をしている生産者らを激励しまし
た。
　県内の他のハクサイ産地も木曽と同様に７月後半
の曇天長雨の影響で作柄が悪く、病害も発生する
などで出荷数量が伸びない状況でしたが、８月に入
ると天候も回復し、出荷量も増えました。木曽の生
産者は秋の収穫に向けて、品質管理の徹底と出荷
量増加をめざし、生産に励んでいます。

　７月に入り、木曽の主力品目である御嶽はくさい
やインゲンの本格的な出荷が始まりました。
　ハクサイについては、一時長雨の影響による病害
発生などで出荷数量が落ち込みましたが、盆明け
以降出荷量も増加し、価格も比較的安定して推移し
ています。また比較的高値取引で販売されるインゲ
ンについては、他産地の生産に押され、販売価格が
伸び悩んでいましたが、８月以降より本格的に出荷
が始まり、市場からの出荷要請が高い木曽産のイン
ゲン出荷増加への期待が高まっています。
　御嶽はくさいの本格出荷に合わせ、ＪＡの田屋万



皆様からの情報提供をお待ちしています。
ＪＡ木曽総務管理部 ☎０２６４－２２－２１２８

3 ＪＡきそＪＡきそ 2019年９月号 2019年９月号

　蘇南高校経営ビジネス系列２年生（18人）
は、そばの栽培や加工、販売体験を通して授業
での商業学習に活かす取り組みを行っています。
７月22日にＪＡ南木曽支所や南木曽町役場、木
曽農業改良普及センターの担当職員を講師に、
授業で地元農業の概要や現状、そば栽培の方法
などについて学びました。８月１日に南木曽町
内の農家の休耕田350㎡を借りて、ＪＡ南木曽
支所職員や役場職員らの指導と協力の下、生徒
全員で圃場の耕起とそばの播種作業などを行い
ました。収穫は10月頃を予定しています。

　８月６日　ＪＡ木曽や県などが協力して開講
する野菜を基礎から学ぶ「農業入門講座」で、
５月に播種したインゲンの収穫時期を迎え、受
講者が収穫と出荷方法について学びました。Ｊ
Ａ日義支所の研修用ほ場でインゲンを収穫した
後、出荷用に箱詰めする前に等級別に選別する
方法を教わりました。収穫・荷作りする上での
注意点をＪＡ営農担当より説明を受け、特に過
熟とならないよう適期収穫を心掛けることやヘ
タを必ずつけ、揃えて箱詰めすることなど学び
ました。

　８月21日～22日　ＪＡ木曽と姉妹提携先の
ＪＡあいち知多管内の子どもたちが参加する恒
例の「夏休み子ども村」が木祖村内で開催さ
れました。小学３年生～６年生の28人（男子
10人、女子18人）が訪れ、こだまの森での魚
のつかみ取りや野菜収穫体験、そば打ち体験な
ど木曽の自然や食と農を体験しました。野菜収
穫体験は宿泊先であるＪＡ民宿部会員が営む民
宿・りんどうの農園でジャガイモやトウモロコ
シなどを収穫し、夕食のバーベキューで味わい
ました。参加した子どもは「涼しいところでい
ろいろな体験ができて楽しかった」と話しました。

蘇南高校生、農業の六次産業を学ぶ
そばの栽培から加工、販売にチャレンジ

木曽地域農業入門講座
インゲン収穫・出荷作業を学ぶ

青峰高校生、ＪＡ予冷庫で野菜の流通学ぶ

愛知の子ども、木曽の自然に親しみ満喫

耕運機で圃場を耕起して畝を作り、タネを蒔く生徒耕運機で圃場を耕起して畝を作り、タネを蒔く生徒

収穫したインゲンを等級別に選別する受講者ら収穫したインゲンを等級別に選別する受講者らジャガイモの収穫体験をする子どもたちジャガイモの収穫体験をする子どもたち

　７月23日　青峰高校森林環境科３年ビジネス
コースの生徒19人が、「食品流通」の授業で農産
物の流通などについて学ぶため、当ＪＡ野菜集
荷施設の小木曽予冷庫を訪れました。当ＪＡ野
菜専門担当の巣山孝治営農技術員から農家が収
穫した野菜の集荷から市場出荷を経ての販売や
消費者に届くまでの流通と同予冷庫施設の仕組
みなどについて説明を受けました。合わせてＪ
Ａの仕組みやＪＡ木曽の事業内容などについて
も本所の担当者より説明を受けました。生徒は
ＪＡの事業や野菜の育て方などについての質問
をしたり、生ハクサイの試食体験も行いました。

営農技術員の案内で予冷庫を見学する生徒営農技術員の案内で予冷庫を見学する生徒



女性部だより 各本支部の各本支部の
主な活動について主な活動について

紹介します。紹介します。
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長野県ＪＡグループで取り組んでいる「健康寿
命100歳弁当」コンテストに応募するため、５色

の地場産の食
材を使った弁
当を作りまし
た。弁当名を
「木曽川源流
弁当」と名付
けました。
（場所：11区光沢
交流センター）

ＪＡ大桑支所会議
室にて健康体操と
手芸教室を開催し
ました。全員で健
康体操を行ったあ
と、外出時や農作
業にも使える『お
しゃれ手袋』を談
笑しながら作りま
した。

７月29日　大桑支部８月９日　木祖支部
軽体操と手芸「おしゃれ手袋」をつくる軽体操と手芸「おしゃれ手袋」をつくる100歳弁当コンテストに挑戦！100歳弁当コンテストに挑戦！

さわやか教室さわやか教室 カラーサンドアート体験カカカカカラララララーーサササササンンンンンドドドドドアアアアアーートトトトト体体体体体験験験験験
　カラーサンドアートとは、透明のガラスの器に、カラフルな色の
ついた砂（カラーサンド）を積み重ねて模様を作る作品のことで
す。小さな観葉植物やサボテンなどの多肉植物と組み合わせて楽し
むことができ、部屋のインテリアや友達への贈り物などにも使わ
れ、世界でたった一つのアート作品ができます。
　さわやか教室では、８月６日、20日、27日の３日間、日義支
所、Ａ・コープきそ店、大桑支所の３会場で、講師・泉澤香織（箕
輪町）さんを招いてカラーサンドアートの作り方を教わり、４色の
砂と観葉植物などを使って作ってみました。
　皆さん初めての体験でしたが、ポイント指導を受け、ていねいに
作業を進めて、素敵なオリジナル作品が完成しました。

材料はグラス、４色のカラーサンド、材料はグラス、４色のカラーサンド、
観葉植物又は多肉植物、筒状のＰＰ観葉植物又は多肉植物、筒状のＰＰ
シートなどホームセンターなどで安シートなどホームセンターなどで安
価で用意できます。価で用意できます。

筒状のＰＰシートをグラスの真ん中筒状のＰＰシートをグラスの真ん中
に置き、グラスと筒の隙間に４色のに置き、グラスと筒の隙間に４色の
砂を緩い山形になるように交互に積砂を緩い山形になるように交互に積
み重ねていきます。み重ねていきます。

グラスの高さ手前までなったら、スグラスの高さ手前までなったら、ス
トーンをその上に敷き詰めます。トーンをその上に敷き詰めます。

Ａ・コープきそ店会場のＡ・コープきそ店会場の
カラーサンドアート体験カラーサンドアート体験

植物を筒の中に入れ、ゼオライトを植物を筒の中に入れ、ゼオライトを
入れて固め、さらにストーンを全体入れて固め、さらにストーンを全体
に敷き詰めます。に敷き詰めます。

ビー玉や貝殻、ミニチュアの動物なビー玉や貝殻、ミニチュアの動物な
どを載せて完成です。どを載せて完成です。

好みのカラーサンドを思い思いに積み好みのカラーサンドを思い思いに積み
重ね、好きな植物や装飾パーツで飾重ね、好きな植物や装飾パーツで飾
ると、自分だけのアートが楽しめます。ると、自分だけのアートが楽しめます。



5 ＪＡきそＪＡきそ 2019年９月号 2019年９月号

　ＪＡでは、子育て中の母親と子どもを応援しながらＪＡに親しんでもらい、同年代の親同士の交流
の場を提供する地域貢献活動に毎年取り組んでいます。今年の夏も中部と南部の事業部で開催した夏
祭りに大勢の親子が参加して、楽しく過ごしました。初めて参加した母親は「子どもが楽しんでくれ
て良かった」と話し、当イベントの開催を喜んでいました。　

ＪＡ共済　アンパンマンこどもくらぶ夏祭り
母と子が楽しくふれあい、交流

話題の話題題題題題題題題題題題題題

目

流しそーめんで、涼しく！？
流しそーめんで、涼しく！？

新聞紙のプールで？宝さがし！
新聞紙のプールで？宝さがし！

プール遊びはプール遊びは

満員御礼！満員御礼！

プールで大はしゃぎ！
プールで大はしゃぎ！

８月２日㈮
場　所：日義　駒王＆屋外
参加者：22組の親子、52人

８月９日㈮
場　所：野尻地区館＆屋外
参加者：20組の親子、52人

紙の棒で紙の棒で
スイカをたたく？スイカをたたく？

割れるかな？割れるかな？

南部事業部

絵本の読み聞かせに
絵本の読み聞かせに

夢中です！夢中です！

ヨーヨー釣りよりヨーヨー釣りより

水遊び？水遊び？

中部事業部

大きな絵本で

読み聞かせ読み聞かせ
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80%控除 50%控除

適格請求書発行事業者
申請受付・登録開始

特集

消
費
税
の
「
軽
減
税
率
制
度
」
と
は
？

２
０
１
９
年
10
月
か
ら
消
費
税
が
変
わ
り
ま
す
。
消
費
税
率
が
10
％
に
引
き
上
げ
ら
れ
る
と
と
も
に

「
軽
減
税
率
制
度
」
が
導
入
さ
れ
ま
す
。
全
て
の
事
業
者
に
関
係
の
あ
る
制
度
で
す
！

　

消
費
税
（
地
方
消
費
税
含
む
、
以
下
同

じ
）
と
は
、
物
の
売
買
や
サ
ー
ビ
ス
の
提
供

な
ど
「
取
引
」
に
か
か
る
税
金
で
す
。
な

お
、「
土
地
の
譲
渡
、
貸
し
付
け
」「
有
価
証

券
等
の
譲
渡
等
」「
住
宅
の
貸
し
付
け
」
な

ど
の
取
引
は
非
課
税
に
な
っ
て
い
ま
す
。
消

費
税
を
負
担
す
る
の
は
消
費
者
で
す
が
納
税

は
事
業
者
が
行
い
ま
す
。
た
だ
し
、
原
則
と

し
て
、
前
々
期
（
個
人
事
業
者
は
前
々
年
）

の
課
税
売
上
が
１
０
０
０
万
円
以
下
の
小
規

模
事
業
者
に
関
し
て
は
消
費
税
の
納
税
義
務

が
免
除
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

消
費
税
の
納
税
額
は
、
原
則
と
し
て
売

り
上
げ
の
際
に
預
か
っ
た
消
費
税
額
か
ら
、

仕
入
れ
の
際
に
支
払
っ
た
消
費
税
額
を
控

除
（
仕
入
税
額
控
除
）
し
た
金
額
と
な
り
ま

す
。
消
費
税
率
は
２
０
１
９
年
９
月
30
日
ま

で
は
８
％
（
う
ち
地
方
消
費
税
率
１
・
７
％
）

で
す
が
、
同
年
10
月
１
日
か
ら
は
、
消
費

税
率
が
10
％
（
う
ち
地
方
消
費
税
率
２
・

２
％
）
に
引
き
上
げ
ら
れ
る
と
と
も
に
「
軽

減
税
率
制
度
」
が
導
入
さ
れ
ま
す
。
ま
た
、

２
０
１
９
年
10
月
１
日
か
ら
２
０
２
３
年
９

月
30
日
ま
で
の
暫
定
的
措
置
と
し
て
「
区
分

記
載
請
求
書
等
保
存
方
式
」
が
導
入
さ
れ
ま

す
。
こ
れ
は
、
２
０
２
３
年
か
ら
導
入
さ
れ

る
「
適
格
請
求
書
等
保
存
方
式
」
の
経
過
措

置
と
い
う
位
置
付
け
に
な
り
ま
す
。

　

消
費
税
の
軽
減
税
率
制
度
は
、
軽
減
税
率

対
象
品
目
に
つ
い
て
税
率
を
８
％
（
国
税

６
・
24
％
、
地
方
消
費
税
１
・
76
％
）
に
す

る
と
い
う
も
の
で
す
。
軽
減
税
率
対
象
品
目

は
、
飲
食
料
品
お
よ
び
定
期
購
読
契
約
が
締

結
さ
れ
た
週
２
回
以
上
発
行
さ
れ
る
新
聞
で

す
。
た
だ
し
、
飲
食
料
品
の
う
ち
酒
類
お
よ

び
外
食
サ
ー
ビ
ス
を
伴
う
物
に
つ
い
て
は
、

軽
減
税
率
は
適
用
さ
れ
ま
せ
ん
。

　

農
家
の
方
が
取
り
扱
う
農
産
物
や
付

随
サ
ー
ビ
ス
に
対
す
る
主
な
軽
減
税
率

（
８
％
）
対
象
品
目
と
標
準
税
率
（
10
％
）

品
目
は
次
の
通
り
で
す
（
図
２
）。

消
費
税
の
軽
減
税
率
制
度

消
費
税
の
概
要
と
今
後
の
改
正
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル

図１ 消費税改正スケジュール
「適格請求書等保存方式」においては、後述するように適格請求書発行事業者の登
録を受け、発行する請求書に登録番号を記入する必要があります。この登録受付は
2021年10月１日以降になります

Ｊ
Ａ
全
中
・
Ｊ
Ａ
ま
ち
づ
く
り
情
報
セ
ン
タ
ー

顧
問
税
理
士　

柴
原　

一

2019年
10月

2021年
10月

2023年
10月

2026年
10月

2029年
10月

請求書保存方式
※免税事業者からの
仕入税額控除可

区分記載請求書等保存方式
※免税事業者からの
仕入税額控除可

適格請求書等保存方式
（インボイス方式）
※免税事業者からの
　仕入税額控除不可

免税事業者からの
課税仕入に係る経過措置

8%
（国6.3%、地方1.7%）

標準税率   10% （国7.8%、地方2.2%）
軽減税率（飲食料品など）    8% （国6.24%、地方1.76%）消費税率

仕入税額
控除要件

事業者
登録

10月１日
スタート！
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消
費
税
の
計
算
は
帳
簿
方
式
と
い
っ
て
帳

簿
に
記
載
さ
れ
た
取
引
金
額
を
基
に
税
額
計

算
が
行
わ
れ
て
き
ま
し
た
。
今
回
の
改
正
で

は
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
と
い
う
、
税
金
の
金
額

を
請
求
書
や
領
収
書
な
ど
の
証
憑
（
し
ょ
う

ひ
ょ
う
）
を
基
に
計
算
す
る
「
適
格
請
求
書

等
保
存
方
式
」
が
導
入
さ
れ
ま
す
。
た
だ

し
、
適
格
請
求
書
等
保
存
方
式
を
い
き
な
り

導
入
す
る
の
で
は
な
く
、
ま
ず
、
経
過
措
置

と
し
て
「
区
分
記
載
請
求
書
等
保
存
方
式
」

が
導
入
さ
れ
ま
す
。

　

こ
の
方
式
に
お
い
て
は
、
区
分
記
載
請
求

書
な
ど
を
保
存
し
て
お
か
な
い
と
仕
入
税
額

控
除
を
行
う
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。
従
っ

て
、
農
家
の
方
が
ス
ー
パ
ー
な
ど
事
業
者
に

農
産
物
を
販
売
す
る
場
合
、
相
手
先
か
ら
区

分
記
載
請
求
書
等
の
交
付
を
求
め
ら
れ
る
こ

と
に
な
り
ま
す
（
区
分
記
載
請
求
書
等
は
免

税
事
業
者
で
あ
っ
て
も
発
行
す
る
こ
と
が
で

き
ま
す
）。

　

区
分
記
載
請
求
書
等
に
は
、
現
行
の
請
求

書
の
記
載
事
項
（
課
税
仕
入
れ
の
相
手
方
の

氏
名
ま
た
は
名
称
、
取
引
年
月
日
、
取
引
の

内
容
、
対
価
の
額
）
に
⑴
軽
減
税
率
の
対
象

品
目
で
あ
る
旨
、
お
よ
び
⑵
税
率
の
異
な
る

ご
と
に
合
計
し
た
対
価
の
額
（
消
費
税
込
金

額
）
を
追
加
し
て
記
載
す
る
必
要
が
あ
り
ま

す
。「
区
分
記
載
請
求
書
等
」
の
イ
メ
ー
ジ

は
左
図
の
通
り
で
す
。

　

２
０
２
３
年
10
月
１
日
の
適
格
請
求
書
等

保
存
方
式
の
導
入
後
は
、
原
則
と
し
て
「
適

格
請
求
書
」
等
を
保
存
し
て
お
か
な
け
れ
ば

仕
入
税
額
控
除
を
行
う
こ
と
が
で
き
な
く
な

り
ま
す
。
区
分
記
載
請
求
書
等
の
場
合
と
同

様
に
、
農
家
の
方
が
事
業
者
に
農
産
物
を
販

売
す
る
場
合
、
相
手
先
か
ら
適
格
請
求
書
等

の
交
付
を
求
め
ら
れ
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

適
格
請
求
書
を
発
行
す
る
た
め
に
は
、
税
務

署
長
に
登
録
申
請
書
を
提
出
（
２
０
２
１
年

10
月
１
日
よ
り
申
請
受
付
）
し
「
適
格
請
求

書
」
を
交
付
す
る
こ
と
が
で
き
る
適
格
請
求

書
発
行
事
業
者
と
し
て
登
録
を
行
う
必
要
が

あ
り
ま
す
。
た
だ
し
、
適
格
請
求
書
発
行
事

業
者
に
な
る
た
め
に
は
消
費
税
の
課
税
事
業

者
で
あ
る
こ
と
が
必
要
で
す
。
免
税
事
業
者

で
あ
る
場
合
は
、
あ
え
て
課
税
事
業
者
に
な

る
こ
と
を
選
択
し
な
け
れ
ば
適
格
請
求
書
発

行
事
業
者
に
な
る
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。

　

そ
の
た
め
、
適
格
請
求
書
等
保
存
方
式
の

導
入
に
合
わ
せ
て
「
農
協
特
例
」
が
手
当
て

さ
れ
ま
す
。
こ
の
特
例
は
生
産
者
が
適
格
請

求
書
発
行
事
業
者
で
あ
る
か
ど
う
か
に
か
か

わ
ら
ず
、
Ｊ
Ａ
に
対
し
て
無
条
件
委
託
・
共

同
計
算
に
よ
り
販
売
委
託
さ
れ
た
農
産
品
に

つ
い
て
、
適
格
請
求
書
の
代
わ
り
に
Ｊ
Ａ
が

発
行
し
た
請
求
書
で
買
い
手
が
仕
入
税
額
控

除
を
行
う
こ
と
が
で
き
る
と
い
う
も
の
で

す
。
無
条
件
委
託
と
は
、
農
家
の
方
が
出
荷

し
た
農
産
物
に
つ
い
て
、
売
値
、
出
荷
時

期
、
販
売
先
な
ど
の
条
件
を
付
さ
ず
に
販
売

委
託
す
る
も
の
で
す
。
ま
た
、
共
同
計
算
方

式
と
は
一
定
期
間
に
Ｊ
Ａ
が
販
売
し
た
同

種
、
同
規
格
、
同
品
質
ご
と
の
農
産
物
の
平

均
価
格
に
よ
っ
て
精
算
す
る
方
式
を
い
い
ま

す
。

適
格
請
求
書
等
保
存
方
式

区
分
記
載
請
求
書
等
保
存
方
式

図２  主な軽減税率対象品目と
標準税率品目

軽
減
税
率
（
８
％
適
用
）

●米　●酒米　●野菜
●果物　●花（食用）
●製菓材料の種子
●食肉
● 農家レストランの弁当の
「持ち帰り販売」
● 送料（農産物価格に含まれ
ている場合）
● 包装代（農産物価格に含ま
れている場合）
● イチゴ狩りで取ったイチゴ
を土産用に販売

標
準
税
率
（
10
％
適
用
）

●飼料用米　●種もみ
●日本酒　●花（観賞用）
●栽培用の種子　●苗木
●肉用牛などの生きた家畜
● 農家レストラン内での飲食
（外食）
● ケータリング（相手方が指
定した場所において行う役
務を伴う飲食料品の提供）
● 送料（農産物と別に請求す
る場合）
● イチゴ狩りの入園料販売な
ど手数料

イラスト：服部新一郎



ご相談・お問い合わせはご相談・お問い合わせは 農業生活部 農業生活部 農事園芸課 ☎農事園芸課 ☎（0264）（0264）22 ‒212822 ‒2128
グリーンファームきそ店グリーンファームきそ店 ☎ ☎（0264）（0264）22 ‒306122 ‒3061
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（図・イラスト）
RYOBIホームページ
消費者庁ホームページ　より

　今年発行した本誌に「農作業事故」に関わる記事を掲載し、農機具取り扱い上の注意を促して参り
ました。全国的に一向になくならない農作業事故。不注意や操作上のミスが原因で起きる事故が多い
そうです。
　農業だけでなく刈払い機（草刈機）など地域の草刈りなどでも使うと思いますが、知らないと機械
の故障や事故につながる場合もあるので注意しましょう。

　　家庭菜園アドバイス　　家庭菜園アドバイス 刈払い機を取り扱う上での注意点

■ 燃料は正しく入れましょう
　４サイクルエンジンの刈払い機は通常のガソリンを入れます
が、２サイクルエンジンについては混合燃料（ガソリンとエンジ
ンオイルを指定の割合で混合する）になります。間違って２サイ
クルエンジンの刈払い機にガソリンだけ入れてないか必ず確認
し、エンジンを始動する前に気づいた場合はタンクから出して、
正しい燃料を入れましょう。もしそのまま作業してしまうと高額
な修理代がかかってしまうので気をつけましょう。

■ キックバック＝刈刃の跳ね返りに注意
　集団で草刈りをしていると、大きな音で周りの音が聞こえにく
くなったり、集中して周りが見えなくなることがあります。そう
するとうっかり隣の人の刃が自分の刃とぶつかり、キックバック
（機械の駆動力によって機械が跳ね飛ばされる非常に危険な現象）
して最悪刈払い機が吹っ飛ぶこともあります。こうならないよう
に事前にお互いの作業範囲を決めておくことが重要です。

■ 刈刃取り付けは正しく＝逆向きに注意
　基本ですが、よくあるのが刃を逆につけてしまう場合です。逆
につけると刈りにくくなり、間違った使い方をすれば当然故障の
原因にもなります。また作業時間がかかって体に負荷がかかるの
で必ず確認しましょう。

■ リコイルスターターは真っすぐに引っ張る
　エンジンをかける際にリコイルスターターを引っ張ってエンジ
ンをかけますが、これもななめに引っ張ったりしていると紐が切
れる場合があり、修理が困難になります。この原因は摩擦なので、
リコイルスターターの出口から極力どこにも当たらないように真っ
すぐ引っ張って摩擦を生まないようにしましょう。

　地区の草刈りなどあると思いますが、休憩をこまめにとって安全
に作業しましょう！

２サイクルエンジンの場合

２サイクル専用オイル

無鉛ガソリン

25～50

回転方向
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14ページ「頭の体操 まちがいさがしに挑戦」解答用紙  ９月号 №367

答え（番号）　

 〒　　　  -　　　　　　　 ☎　　　　　　　　　　　 

 ご住所　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

 お名前　　　　　　　　　　　　　　　　　男   ・   女  

＊応募の締切　９月30日㈪
＊ご応募は、お１人様１枚を有効とさせていた
だきます。用紙が足りない場合は各支所窓口
にご用意しておりますのでお尋ねください。
＊ご記入いただいた個人情報は、景品の発送以
外には使用いたしません。
＊ご意見ご要望や情報は、クイズの解答に関係
なくこの用紙のウラをご利用ください。
 年齢　　　　　　　才 

こちらの用紙を切り取っていただきＪＡ木曽本支所窓口およびＡ・コープきそ店備え付けの応募箱へお出しください。

おもて

お
天
気
カ
レ
ン
ダ
ー

おおおお
天天天天
気気気気
カカカカ
レレレ
ンンンン
ダダダダ
ーー

気
象
予
報
士
（
株
式
会
社
ハ
レ
ッ
ク
ス
）

檜
山　

靖
洋

　

９
月
も
終
わ
り
に
近
づ
き
、
し
の

ぎ
や
す
く
な
る
頃
、
街
を
歩
い
て
い

る
と
、
ふ
と
甘
い
香
り
が
漂
い
思
わ

ず
足
を
止
め
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

街
中
の
至
る
所
か
ら
キ
ン
モ
ク
セ
イ

の
香
り
が
し
て
き
ま
す
。

　

芳
香
剤
の
香
り
と
し
て
も
よ
く
知

ら
れ
る
キ
ン
モ
ク
セ
イ
は
、
小
さ
な

オ
レ
ン
ジ
色
の
か
わ
い
い
花
を
た
く

さ
ん
付
け
る
木
で
す
。
花
は
あ
ま
り

目
立
た
な
い
の
で
す
が
、
そ
の
分
香

り
を
周
囲
に
放
ち
、
存
在
を
ア
ピ
ー

ル
し
て
い
ま
す
。

　

気
温
が
低
く
湿
度
が
高
い
と
き

に
、
香
り
が
よ
り
強
く
な
る
と
い
わ

れ
ま
す
。
確
か
に
秋
雨
で
肌
寒
い
と

き
に
、
キ
ン
モ
ク
セ
イ
の
香
り
に
初

め
て
気
が
付
く
こ
と
が
多
い
よ
う
な

気
が
し
ま
す
。
そ
の
よ
う
な
こ
と
か

ら
、
秋
の
訪
れ
を
強
く
実
感
で
き
る

花
の
香
り
と
い
え
そ
う
で
す
。
早

春
に
は
ジ
ン
チ
ョ
ウ
ゲ
の
香
り
が
春

の
到
来
を
知
ら
せ
て
く
れ
ま
す
。
秋

は
、
こ
の
キ
ン
モ
ク
セ
イ
の
香
り
が

代
表
的
で
す
。
香
り
で
季
節
の
変
化

を
感
じ
る
の
も
楽
し
み
の
一
つ
で
す
。

香
り
が
知
ら
せ
る
季
節

手
軽
に
健
康

手手手手手手
軽軽軽軽軽軽
にににににに
健健健健健健健
康康康康康康康    

手
指
体
操

手手手手手手
指指指指指指
体体体体体体体
操操操操操操操
健
康
生
活
研
究
所
所
長

堤　

喜
久
雄

季
節
の
変
わ
り
目
も
健
や
か
に

　

手
首
の
曲
が
る
部
分
に
は
、
内
側
と

外
側
に
そ
れ
ぞ
れ
3
カ
所
ず
つ
の
重
要

な
つ
ぼ
が
あ
り
ま
す
。
内
側
の
つ
ぼ
は

呼
吸
器
系
、
外
側
の
つ
ぼ
は
内
臓
や
消

化
器
系
と
関
係
が
深
い
と
い
わ
れ
て
い

ま
す
。
こ
れ
ら
六
つ
の
つ
ぼ
に
同
時
に

刺
激
を
与
え
る
体
操
で
、
季
節
の
変
わ

り
目
の
不
調
に
備
え
ま
し
ょ
う
。

　

正
確
に
つ
ぼ
の
位
置
を
探
す
必
要
は

あ
り
ま
せ
ん
。
反
対
側
の
指
で
手
首
の

曲
が
る
部
分
を
押
さ
え
る
だ
け
で
Ｏ
Ｋ

手首のつぼを押す

で
す
。
つ
ぼ
を
押
さ
え
た
状
態
で
手
首

を
返
せ
ば
、
さ
ら
に
つ
ぼ
に
刺
激
が
入

り
ま
す
。
こ
の
と
き
、
押
さ
え
る
指
に

力
を
入
れ
過
ぎ
な
い
こ
と
が
ポ
イ
ン

ト
。
手
首
が
動
か
せ
る
程
度
に
力
の
加

減
を
調
整
し
ま
し
ょ
う
。

　

ま
だ
暑
さ
が
残
る
時
期
。
夏
の
疲
れ

が
出
や
す
く
、
不
調
が
起
こ
り
や
す
い

時
期
で
も
あ
り
ま
す
。
不
調
や
痛
み
が

起
こ
る
前
に
手
首
体
操
を
マ
ス
タ
ー
し

て
、
日
々
続
け
る
と
よ
り
効
果
的
で
す
。

ステップ１

⑴右手首の内側は左手の親指で、外側は人さし指で押さ
えます。手首の力を抜いてリラックスさせます。そのま
ま15秒間、右手首を上下に優しく振り、手首のつぼを刺
激します。同様に左の手でも行います。

ステップ２

⑵右手首全体を左の手指
で押さえた状態で、右の
こぶしを握ります。鼻から
ゆっくり息を吸います。

⑶ゆっくり息を吐きながら
指先と腕を伸ばします。そ
して息を吸いながら指を握
り、⑵に戻り、５回往復し
ます。同様に左手首でも行
います。
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１、ＪＡや広報誌へのご意見・ご要望（どんなことでも、お聞かせください）

 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２、身近な出来事・話題など、情報をお寄せください（広報誌にて紹介させていただく場合がございます）

 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

う　ら 「頭の体操 まちがいさがしに挑戦」解答用紙

期　間

ＪＡ木曽ＪＡ木曽

※三菱UFJニコス㈱の保証をご利用いただき
ます。
※インターネットからの仮申込における金利
軽減については各ＪＡの最軽減金利適用条
件を満たす必要があります。
※保証料は審査により決めさせていただきます。
※お申込時またはお借入時のいずれか低い金
利を適用します。また、金利は金融情勢に
より変更になる場合があります。
※お借入期間中に、各ＪＡの適用条件を満た
さない場合や、ご返済の滞りなどが発生し
た場合は、最軽減金利の適用を中止させて
いただく場合があります。
※金利・保証料、その他詳しい内容はお近く
のＪＡ窓口までお問い合わせください。
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尾
羽
林 

も
と
ゑ  

選

⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇
⌇

梅
雨
晴
に
た
め
し
掘
り
せ
し
馬
鈴
薯
の
大
き
く
収
穫
の
期
待
ふ
く
ら
む

奈
良
井　

 

工　

藤　

勇　

三

曲
が
り
た
る
胡
瓜
に
キ
ャ
ベ
ツ
の
初
物
を
朝
餉
に
刻
む
梅
雨
明
け
待
ち
つ
つ

木　

祖　

 
安　

原　

富
貴
子

夏
草
を
夫
刈
り
し
跡
に
隣
人
の
刈
り
た
る
跡
に
も
藪
萱
草
咲
く

新　

開　

 

池　

井　

十
与
子

霧
晴
れ
て
山
肌
碧
く
輝
け
り
威
風
堂
々
木
曽
の
御お
ん
た
け

嶽
山開　

田　

 

嶽　

見　

和　

子

五
歳
の
孫
帰
宅
嫌
だ
と
泣
き
叫
ぶ
を
夏
の
西
瓜
割
り
約
し
て
帰
す

三　

岳　

 

小　

坂　

信　

子

友
は
い
ま
馬
籠
の
里
の
林
檎
守
り
「
初
恋
」
と
名
づ
く
花
び
ら
が
舞
う

王　

滝　

 

三　

浦　

美　

春

茄
子
ト
マ
ト
さ
さ
や
か
な
り
ぬ
子
の
菜
園
降
り
つ
ぐ
雨
に
キ
ウ
リ
豊
作

上　

松　

 

古　

田　

澄　

子

党
の
名
か
候
補
者
の
名
か
声
か
ら
し
さ
あ
つ
と
過
ぎ
行
き
誰
か
も
わ
か
ら
ず

上　

松　

 

原　
　
　

き
よ
子

少
し
だ
け
晴
れ
て
爽
や
か
な
梅
雨
の
間
に
曾
孫
が
飛
ば
す
シ
ャ
ボ
ン
の
玉
を

大　

桑　

 

金　

澤　

紀　

子

見
上
ぐ
れ
ば
沙
羅
の
向
か
ふ
に
昼
の
月
ひ
と
り
佇
む
静し
じ
ま寂
の
中
に

大　

桑　

 

髙　

橋　

志
げ
子

留
処
も
な
く
進
む
地
球
の
温
暖
化
夢
で
な
く
な
る
や
信
州
み
か
ん

大　

桑　

 

樋　

田　

平　

好

午
睡
覚
め
雨
の
上
が
り
て
茜
雲
明
日
も
生
き
よ
と
我
を
励
ま
す

南
木
曽　

 

藤　

原　
　
　

勝

佳　

 

作

【
選
評
】
①
阿
寺
渓
谷
に
は
、
島
木
赤
彦
が
明
治
四
十
年
に
訪
れ
、
詠
ん
だ
歌
の
碑
が
建
つ
。
今
は
黄
色

の
苺
が
熟
れ
る
頃
か
と
情
感
豊
か
に
詠
う
。

②
「
絣
の
モ
ン
ペ
」
が
懐
か
し
い
。
下
の
句
と
の
取
り
合
わ
せ
が
良
く
、
エ
ネ
ル
ギ
ッ
シ
ュ

で
、
元
気
が
貰
え
る
作
品
。

③
「
し
と
ど
」
は
ひ
ど
く
濡
れ
る
さ
ま
。
丁
寧
に
詠
わ
れ
て
い
る
。

秀　

 
作

①

赤
彦
の
愛
で
し
阿
寺
の
谷
深
く
黄
の
あ
わ
苺
熟
る
る
頃
か
も

大　

桑　

 

科　

野　

八　

重

②

夏
は
こ
れ
絣
の
モ
ン
ペ
で
畑
仕
事
九
人
子
育
て
し
母
の
ご
と
く
に

木　

祖　

 

佐
々
木　

千
代
子

③

し
と
ど
な
る
朝
露
踏
み
て
初
生
り
の
艶
め
く
茄
子
を
籠
に
採
り
ゆ
く

日　

義　

 

越　

取　

思
正
子

短
歌
募
集

※一人ハガキ１枚に未発表作品２首以内を記入し、住所・氏名・電話番号を明記のうえ、下記へ投稿してください。
【投稿先】〒397-0001 木曽郡木曽町福島3807-1   「ＪＡ木曽本所総務管理部　ＪＡ歌壇　係」行
［編集の都合により、９月末日までの到着はがきにて選考いたします。《11月号掲載作品を募集中です》］

古  

坂
　
　
房  

選

古
里
は
墓
だ
け
残
り
盆
の
来
る

め
ま
と
ひ
を
打
ち
払
ひ
つ
つ
魚
釣

朝
一
に
長
袖
く
く
り
草
む
し
り

空
蝉
の
哀
し
き
ま
で
軽
か
り
し

風
鈴
が
迎
へ
て
く
れ
し
無
人
駅

梅
雨
あ
が
る
木
戸
の
開
け
閉
め
重
か
り
き

祇
園
囃
子
遠
く
聞
こ
ゆ
る
今
日
の
宿

梅
雨
疲
れ
嶽
の
外
湯
の
檜
傘

高
原
の
笹
百
合
眺
め
昼
餉
と
す

揺
れ
止
み
て
笹
百
合
優
し
香
を
放
つ

梅
干
す
や
今
日
の
太
陽
使
ひ
き
り

あ
め
ん
ぼ
の
ボ
ー
ト
漕
ぐ
ご
と
足
さ
ば
き

岩
清
水
滴
る
音
の
し
じ
ま
か
な

滲
む
汗
木
陰
で
拭
ふ
風
さ
や
か

選
挙
カ
ー
に
手
を
振
る
老
の
夏
帽
子

寝
返
り
て
ベ
ッ
ド
か
ら
落
つ
熱
帯
夜

父
と
子
の
キ
ャ
ッ
チ
ボ
ー
ル
や
梅
雨
晴
間

運
動
と
歌
で
脳
活
汗
し
ぼ
る

露
草
の
紫
に
濡
る
る
雨
雫

庭
の
草
伸
び
放
題
を
取
り
す
が
し

母
の
忌
や
今
年
も
梅
雨
の
寒
き
日
に

万
緑
や
パ
ワ
ー
み
な
ぎ
る
豆
力
士

日　

義　

 

永　

瀬　
　
　

豊

上　

松　

 

村　

仲　
　
　

徹

上　

松　

 

吉　

村　

行　

男

木　

祖　

 

佐
々
木　

千
代
子

奈
良
井　

 

工　

藤　

勇　

三

福　

島　

 

和　

田　

迪　

子

上　

松　

 

清　

水　

庄　

助

福　

島　

 

柴　

山　

安　

子

上　

松　

 

清　

水　

茂　

子

上　

松　

 

堀　

川　

悦　

子

日　

義　

 

明　

嵐　

久　

子

上　

松　

 

高　

柳　

恒　

男

王　

滝　

 

小　

山　
　
　

誠

大　

桑　

 

垣　

外　

安
喜
子

王　

滝　

 

水　

宅　

ゆ　

き

南
木
曽　

 

山　

田　

富
美
子

大　

桑　

 

勝　

野　

五　

月

上　

松　

 

池　

田　

郁　

代

南
木
曽　

 

藤　

原　
　
　

勝

上　

松　

 

野　

口　

英　

作

南
木
曽　

 

平　

田　

さ
ち
子

新　

開　

 

志　

水　

さ
よ
子

【
選
評
】
●
豊
さ
ん
…
… 

故
里
と
い
っ
て
も
家
も
な
く
、
お
墓
だ
け
が
残
さ
れ
、
盆
の
来
る
た
び
拠
り

ど
こ
ろ
の
な
い
淋
し
さ
を
感
じ
て
居
る
と
思
い
ま
す
。
生
ま
れ
育
っ
た
地
は

忘
れ
る
こ
と
の
な
い
大
事
な
所
。

●
徹
さ
ん
…
… 

め
ま
と
い
を
払
い
な
が
ら
釣
を
し
て
居
る
姿
が
浮
ん
で
き
ま
す
。
釣
も
根

気
、
し
つ
こ
い
め
ま
と
い
も
根
気
に
払
い
な
が
ら
。

●
行
男
さ
ん
… 
早
朝
暑
く
な
ら
な
い
う
ち
に
と
腕
ま
く
り
し
て
、
庭
の
草
を
取
る
。
近
付
く

盆
の
用
意
の
一
つ
で
し
ょ
う
か
。

選
者
の
一
句　

  
ふ
と
よ
ぎ
る
風
の
囁
き
秋
の
声

俳
句
募
集

※一人ハガキ１枚に作品３句以内を記入し、住所・氏名・電話番号を明記のうえ、下記へ郵送してください。

　　　　　　  【投句先】〒397-0002 木曽町新開2795-2   「古坂　房 先生」宛
　　　　　　  ［締切日は設定しません、いつでもご投句ください。≪毎月発表しています≫］
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令和元年７月中にいただいたおたよりから令和元年７月中にいただいたおたよりから

日向地区シニア男性がベンチ作り、集会所等の修理を
皆さんでやって下さり、助かっています。地区の花
見、夏のビール会、秋のサンマ焼きなど、地区の皆で
集会場外（ベンチのある所）で楽しいです。
 （三岳：松田さん　76才）

昨秋、ユリの球根をいただいたので庭に植えてお
いたところ、7月に入ってきれいな黄色の花をた
くさん咲かせてくれました。どんな花が咲くか
と、二重に楽しみに待ててうれしかったです。
 （上松：倉上さん　年齢不詳）

雨降り続きで、なす、キュウリが
曲がる、大きくならない。茎も細
く、丈も伸びない。何かうまい対
処法はないものでしょうか？
 （南木曽：藤原さん　75才）

おたよりコーナー

■「なんでも相談会」の開催

＊自宅・施設等訪問の出張相談も随時承り
ます。まずはご連絡ください。

■ＪＡ葬祭・虹のホール　法要のご案内
　葬儀施行のほか、四十九日・一周忌等　葬儀施行のほか、四十九日・一周忌等
各種法要（神仏問いません）も承ります。各種法要（神仏問いません）も承ります。
ホールでの法要・会食も可能です。この場ホールでの法要・会食も可能です。この場
合、組合員様・積立会員様は値引きを致し合、組合員様・積立会員様は値引きを致し
ます。ます。
　自宅・寺院等への料理・供花・供物・返　自宅・寺院等への料理・供花・供物・返
礼品でも承ります。詳細は虹のホールまで礼品でも承ります。詳細は虹のホールまで
お問い合わせください。お問い合わせください。

虹のホールきそからのお知らせ虹のホールきそからのお知らせ

農作業の開始が6月末に、苗も思った品を買う
事が出来ず、ガッカリ！持っていた種を植え、
芽が出た時にはバンザイをしてしまいました。
 （開田：中田さん　68才）

理
事
会
だ
よ
り

理
事
会
だ
よ
り

●
８
月
27
日
㈫　

開
催

【
協
議
事
項
】

①
７
月
末
事
業
現
況
に
つ
い
て

②
令
和
元
年
固
定
資
産
確
認
監
査
報
告
に
つ
い
て

③
健
康
情
報
等
の
取
扱
規
程
の
制
定
に
つ
い
て

④
事
業
拠
点
再
編
計
画
説
明
会
に
つ
い
て

⑤
令
和
元
年
度
農
政
負
担
金
の
徴
収
に
つ
い
て

ほ
か

【
報
告
事
項
】

①
業
務
一
般
経
過
報
告
に
つ
い
て

②
令
和
２
年
度
新
採
用
職
員
（
高
卒
）
募
集
に

つ
い
て

③
「
Ｊ
Ａ
自
己
改
革
に
関
す
る
組
合
員
調
査
」

の
集
計
結
果
に
つ
い
て

ほ
か

　

年
金
の
専
門
家
が
分
か
り
や
す
く

相
談
に
応
じ
ま
す
。
ご
相
談
に
は
基

礎
年
金
番
号
通
知
書
（
夫
婦
）、
年

金
定
期
便
（
夫
婦
）、
雇
用
保
険
被

保
険
者
証
、
印
鑑
を
ご
持
参
く
だ
さ

い
。 Ｊ

Ａ
バ
ン
ク

Ｊ
Ａ
バ
ン
ク

年
金
相
談
会

年
金
相
談
会
の
お
知
ら
せ

の
お
知
ら
せ

10
月
10
日
㈭　

木
祖
支
所

10
月
19
日
㈯　

木
曽
福
島
支
所

相
談
時
間
10
時
〜
15
時
30
分

（
10
／
19
〜
20 

Ｊ
Ａ
祭
開
催
）

今年は昨年とうって変わって梅雨らしい梅雨。
しかし、水分過多で根腐れする植物や野菜も
…。そろそろカラッと晴れわたる青空も恋しく
なっています。 （王滝：吉田さん　60才）

日照不足の影響が野菜の価格に少しず
つ出始めているようです。猿に、天候
不順にと重ねて苦しめられます。
 （日義：郡上さん　79才）

長野県木曽郡木曽町福島6448番地 1
0120-23-2513  ☎ 0264-23-2513

ＪＡ虹のホールきそ安心・真心・ＪＡ葬祭

月　日 場　所 時　間
９／17 ㈫ ＪＡ

虹のホールきそ ９時～17時
９／23 ㈪
10／ ４ ㈮ 大 桑 支 所 10時～12時
10／12 ㈯ 開田支所（支所祭） ９時～12時
10／16 ㈬ 三 岳 支 所 10時～12時



13 ＪＡきそＪＡきそ 2019年９月号 2019年９月号

ガーデン
ポップアップバッグポップアップバッグ

除草剤を狙った所にまくことが
できますできます

大澤 除草剤用ジョオロ

畑の畝を滑らすだけ
で雑草を
削り取る

畑のシェーバー
三洋金属

カメムシ
コロリ

一発撃退！

740円

カメムシ
エアゾール

980円

定休日：毎週水曜日。10／１㈫消費税増税準備のため臨時休業、10／２㈬定休日。
営業時間：午前8：30～午後6：00　グリーンファームきそ　☎22-3061

DX-55LDX-55L

フィールドカートフィールドカート

1,6501,650円円

ガーデニング・
落ち葉の収集、落ち葉の収集、
簡易ゴミ箱に簡易ゴミ箱に

ガ デ ングガ デ ング
1,0801,080円円

ジズライザープロジズライザープロ
エアーエアー ZAT-H24CZAT-H24C

刈払補助具助具助具刈払補助助補払刈刈払補助具
2,1802,180円円つらかった中腰作業を楽に！つらかった中腰作業を楽に！

中に物が入る収納付き。中に物が入る収納付き。

おでかけカトリス
ＰＲＯＰＲＯ

金鳥金鳥

928928円円

畑畑
でで
削削

畑畑畑
三三

ムムシシムシ
リリ

退！

00円円

ムシムシ
ールール

00000000円円

アブラムシアブラムシ
げきタイげきタイ

498498円円

30本入り30本入り

（畑のシェーバー）

3,480円

（畑の（畑の
シェーバーDX）

4,5004,500円円

を狙 た所にまくことがを狙 た所にまくことが

オオジ オジ オジ用剤草草草除草 ジジ ロロジ オオオ除草剤用ジョオロ

750750円円

グリーーンファーームだよりムだより

ンンンデガガガガガ デン 大大大大大澤 除 ジジジ オオオジ オジジジジジ オオオ除除草剤用ジョオロ

スタッフおすすめ品
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環境に優しい再生紙とベジタブルインキを使用しています。

挑
戦
挑
戦
！！

ま
ち
が
い
さ
が
し
に

頭
の
体
操

　今回は８月のさわやか教室で開催した「カラーサンド
アート体験」で女性部員が作った作品からの問題です。
上と下の写真を比べると、３ヵ所の間違いがあります。
挑戦してください。

　クイズの解答を募集します。
　解答用紙はＪＡ木曽本支所窓口または本誌９ページ下
段の用紙を切り取ってご利用ください。答えとＪＡや広
報誌への意見・要望を記入し、ご応募ください。
※ただし、お一人様一通の応募としてください。
　正解者の中から抽選で８名の方に
「ガーデニングバスケット」をプレゼント。
（一部発表は発送をもって代えさせていただきます。）
◎応募の締切　９月30日㈪
※印刷によるキズや汚れは関係ありません

※出題エリア№は、
　左図の通りです。
　番号を確認のうえ、
　ご記入ください。

① ② ③
④ ⑤ ⑥
⑦ ⑧ ⑨

①① ②② ③③
④④ ⑤⑤ ⑥⑥

⑦⑦ ⑧⑧ ⑨⑨

８
月
号
の
答
え

①
・
⑥
・
⑦
で
し
た
。

（
間
違
い
探
し
の
答
え
は

こ
こ
）

おめでとうございます
７月号当選者は
長坂　玲子さん
滝澤　武弘さん
田中カホルさん
久保いつ子さん
古瀬　好昭さん

ほか３名

〈ホームページ〉
http://www.ja-kiso.iijan.or.jp
2019.９月１日発行（印刷）木曽オールプリント㈱

□発　行：木曽農業協同組合
　　長野県木曽郡木曽町福島3807-1 〒397-0001☎（0264）22-2128
□発行人：代表理事組合長　田屋 万芳

お申し込み・お問い合わせは
ＪＡ木曽生活センター　0264-23-2112

① 卵は片栗粉と水小さじ１（材料外）を加え、よく混ぜ合わせます。
② フライパンにサラダ油を熱し、①を流し込みうす焼き玉子を作り、
冷まします。

③ 鮭はグリルなどで焼き、皮と骨を取り除き、ほぐします。
④ きゅうりは薄くスライスし、塩を振り、しんなりしたら水気を絞ります。
⑤ プロセスチーズは５ｍｍ角のさいの目切りにします。
⑥ ②が冷めたら半分に切り、細切りにします。
⑦ ボウルにごはんを入れ、ほめられ酢を回しかけ、切るように混ぜて
酢飯を作ります。

⑧ ⑦に③、④、⑤、白ごまを加え混ぜ合わせ、皿に盛ります。
⑨ ⑧にレモンと⑥を盛りつけます。

作り方
洋風ちらしすし

　天然の鮭は、高たんぱく・低脂肪なヘルシーな食材です。程好
くあぶらがのり、栄養のバランスがとてもよく、ビタミンやＥＰ
Ａ・ＤＨＡもたっぷり含まれています。秋鮭は身がしっかりとし
て、和食・洋食・中華と、どんな料理にも相性ピッタリです。秋
鮭のたんぱく質は他の魚肉よりも消化・吸収が良いことで知られ
ており、子どもから高齢者のかたまでどなたにも最適な魚といえ
ます。

一口メモ

生秋鮭切身…１切　　　サラダ油………………小さじ１　レモン…2枚
きゅうり……１/4本　　プロセスチーズ………20ｇ
塩……………少々　　　ごはん…………………2人分
卵……………１個　　　エーコープほめられ酢…適量
片栗粉………小さじ１　白ごま…………………大さじ１

材料（２人前）


